















gabriel garcía márques

AVIONUL CU FRUMOASA ADORMITĂ

era frumoasă, suavă, cu pielea catifelată, de culoarea pînii și ochii de migdale verzi și avea părul neted și negru și lung pînă la mijloc și un aer de antichitate orientală incit putea...

nu cumva pastilele pe care le luase nu erau pentru dormit, ci pentru murit. Am privit-o de multe ori, centimetru cu centimetru și singurul semn de viață pe care l-am putut percepe erau umbrele viselor care taceau peste fruntea ei...

dar am adormit. Nu mult după aceea, și-a scos mâțea cu o sabie rituală, la fel cum o făcuse în 1946 un alt romancier renumit, Osamu Dazai...

Deschideri spre universal

există unele metafore comode care, totuși, par să mai spună ceva. De pildă: oamenii de cultură și artiștii au fost totdeauna un gen de seismografe pertinente pentru societatea înălțurătoare...

bilități neîngrădite de afirmare a personalității în sfera artistică, a vieții spirituale în genere pe temeiul grantării în fapt a libertății de opinie...

Din POEZIA CUBANEZĂ

RAUL FERRER Dragoste Imi place să te saluț cu aceeași mină cu care te mințesc să te trezești...

Luna Mamifer metallic. Nocturn. Chipul său pare devorat de acnee. Satelit și sonete. GEORGINA HERRERA Giron Covadonga, Buenaventura, Soplillar. Locurile și numele lor...

ROBERTO FRIOL Ciocirlicii Deschide-ți ochii prin mine Dimineață ADOLFO SUÁREZ RODRÍGUEZ Mică baladă Veți sosi împreună cu timpul dorit al fericii...

MIRCEA CONSTANTINESCU HEINZ KAHLAU, născut în anul 1931, la Drenitz lângă Potsdam, este unul dintre cei mai fecunzi și mai activi poeți din R.D. Germană...

POETUL SCOTIAN DOUGLAS DUNA, NĂSCUT ÎN ANUL 1942, face parte alături de englezul Tony Harrison și de irena Seamuse Heaney, din rîndul glasiurilor celor mai distinse ale generației...

REVISTA STRĂINĂ POETA LEDA MILEVA, ARTISTĂ A POPORULUI DIN BULGARIA, scrie și traduce versuri pentru cei mici de peste patruzeci de ani...

ment care proslăvește umanismul și lupta bine-lui împotriva răului. Anul acesta s-a fost acordat 27 premii unor persoane particulare și instituții...

ACASĂ Cred în anul care-ncpepe Orice început e un vis. Orice început e o speranță. Anul 1988 e, în clipele dintii, un basm exuberant...

Acum, în 1988, zăpezile cad ca o ploaie de vis. Fânus Neagu